
Együttműködési megállapodás 

 

Amely létrejött egyfelől az LDSZ Kft. Székhelye: 7631 Pécs, Megyeri út 119. adószám: 

11008222-2-02 ügyvezető: Dolmány Csaba, kereskedelmi igazgató: Szabó László, mint 

támogató partner 

Valamint a PTE BTK TTI Modernkori Oroszország és Szovjetunió Történeti Kutatócsoportja, 

a MOSZT székhelye: 7624 Pécs, Rókus u. 2. M. ép. 2. em. 211. sz. Vezetője: Dr. Bebesi 

György egy. docens, a továbbiakban, mint támogatott partner között. 

 

Felek megállapodnak abban, hogy az LDSZ Kft. átlag évente egy alkalommal, br. 200.000 Ft 

értékben finanszírozza a tudományos műhely kiadványainak megjelentetését. E támogatással 

az LDSZ Kft. a kutatócsoport kiemelt támogatójává válik, s ezáltal egyúttal támogatja a 

felsőoktatást és a magyar kultúrát is.  

A támogatásért viszonzásul a MOSZT kiadványaiban a támogató partner számára 

reklámfelületet biztosít, és a belső impresszáriójában feltünteti, mint kiemelt szponzort. Ezen 

felül a megjelent munkákból kiadványonként 10 tiszteletpéldányt biztosít, amelyet a támogató 

felhasználhat kultúratámogató tevékenységének reprezentálására.  

 

A támogatott partner gondoskodik arról, hogy megjelent kiadványai széles körben 

terjedjenek, s fontos országos és külföldi helyekre jussanak el (pl. Akadémia, társegyetemek, 

Miniszterelnöki Hivatal, országos közintézmények, külföldi partnerek, honvédség stb.), így a 

támogatásnak magas reklámértéke lesz. 

 

A MOSZT a támogatót tiszteletbeli tagnak tekinti, valamennyi rendezvényére meghívja, s 

azokon díjmentes részvételi, igény esetén felszólalási lehetőséget biztosít. Amennyiben a 

támogató, annak valamely üzlettársa vagy alkalmazottja olyan tudományos tevékenységet 

folytat, amely bármely módon érintkezik a kutatócsoport tevékenységével, úgy az a 

workshopjain, rendezvényein, konferenciáin, ezek számára bemutatási lehetőséget biztosít, 

illetve, ha arra érdemes, közzéteszi, publikálja kiadványaiban. 

 

A MOSZT minden rendezvényén, könyvbemutatóján, konferenciáján tudatosítja és 

nyomatékosítja, hogy tevékenységét, kiadványait az LDSZ támogatja, és amennyiben logó a 

rendelkezésére áll, azt jól látható helyen elhelyezi. 



Fenti megállapodás mindkét fél számára előnyös, s mindkettőjüknek érdekében áll. A 

támogató LDSZ bizonyítja, hogy fejlődő, tőkeerős, sikeres cég, amely országos szinten jelen 

van, s megfelelő reklámértékért cserébe képes önként támogatni a szakképzési hozzájáruláson 

felül a bázisvárosában a kultúrát és az oktatást egy kiválasztott egyetemi műhely 

tevékenységén keresztül. 

A MOSZT olyan külső forráshoz jut, amellyel folyamatossá teheti a tudományos műhelyt 

reprezentáló kiadványok megjelentetését, s jelentős mértékben függetleníteni tudja magát a 

bizonytalan, s korlátozott keretek között működő, gyakran befagyó egyetemi pályázati 

rendszertől. 

 

Fenti megállapodást figyelmesen áttekintettük, s azt, mint mindenben akaratunkkal és 

érdekeinkkel megegyezőt hitelesítésül kézjegyünkkel és cégünk pecsétjével látjuk el. 

 

 

Pécs, 2010. október 20. 

 

  

 

 

   Dolmány Csaba           Szabó László    Dr. Bebesi György 

ügyvezető igazgató    kereskedelmi igazgató  egy. docens kutatócsoportvezető 
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